

# 轨道交通产业峰会11月26日株洲召开

25场主旨演讲值得期待

今日女报/凤网讯 记者 徐美龄)“中国电力机车的摇篮”株洲又将迎来新的发展机遇!“2016轨道交通产业国际峰会”将于11月26至27日在株洲举行。

峰会共安排了25场形式多样、议题丰富的演讲报告会,25位主旨演讲嘉宾将围绕宏观产业政策解读、行业趋势分析、发展模式探讨、单项先进技术介绍等14个方面进行深刻解读、分析和探讨,基本涵盖轨道交通产业发展的各个环节。

本次峰会是由中国中车集团和株洲市人民政府共同举办,届时将有国家发改委、交通部、工信部、科技部、中国铁路总公司、湖南省政府的领导和行业专家以及各地地铁公司等轨道交通行业配套企业的负责人在内的500多位嘉宾出席峰会。

据悉,2016轨道交通产业国际峰会,是对接“一带一路”“中国制造2025”等国家战略,加快轨道交通产业发展的一次交流合作活动。

峰会以“融合、创新、共赢”为主题,致力于汇聚全球行业智慧,共同推动轨道交通产业做大做强,进一步提升株洲在全球轨道交通产业中的知名度、影响力和竞争力。

株洲历来享有“中国电力机车的摇篮”“中国电力机车之都”的美誉,轨道交通是株洲的支柱产业。目前,株洲电力机车产品已占全球市场的27%,市场份额全球第一,株洲成为国内最大的轨道交通装备生产和出口基地。

## 益阳340名残疾儿童获抢救性康复救助

今日女报/凤网讯 通讯员 莫蓉)今年,益阳市继续实施重点民生实事项目,为340名0至6岁残疾儿童实施抢救性康复救助。目前,该项目已顺利通过市为民办实事考核办、市统计局的验收。益阳唯一一家市级私立医院亚东康复医院列入

定点康复机构,将承担55名贫困残疾儿童的康复工作。

11月18日,验收组在益阳亚东康复医院儿童康复科查看视频资料、档案文件,并随机抽取残疾儿童家长电话回访后,对该院为民办实事项目的完成情况给予充分肯定。

定,认为医院工作扎实到位,残疾儿童档案详实,视频、文字资料齐全,通过前后对比能较好地反映培训效果。“给残疾儿童更多关爱,把为民办实事项目办好办实,是企业应尽的责任。”该院董事长陈亚东说。

## 2016湖南糖酒会开幕,私人定制酒盛行

今日女报/凤网讯 记者 章清清)扫一扫酒瓶上的二维码,马上出现了一对新人的婚恋故事,这就是私人定制白酒。11月23日,2016第十三届湖南糖酒食品交易会暨葡萄酒、烈酒展在湖南国际会展中心正式

式开幕,私人定制酒等产品成为展会亮点。

展会现场,汇聚国内各白酒主产省区、休闲食品及饮料主产省区,以及国内外各葡萄酒主产区等超过10000余种产品。由酒鬼酒公司、

武陵酒、浏阳河、胜景干黄、天之衡酒业、德山酒业、韶山冲酒、异蛇科技等十二家企业组成的“湘酒飘香专题展区”将集中展示湘酒之魅,醉香全场!



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

# 找家政服务 上凤网e家



被约束在繁琐的家务中了么?  
没关系,凤网e家  
这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……  
解决您的后顾之忧!

服务热线: 400 0731 308

服务时间: 9:00~20:00



手机扫描二维码  
下载凤网e家APP



手机扫描二维码  
关注凤网e家微信平台

拼团特惠

億昌花生酥牛轧糖 29.9元  
3袋装



扫一扫 码上购

## 花岩溪“铁姑娘”进入《鼎城妇女志》

今日女报/凤网讯 (记者 章清清)近日,常德市鼎城区花岩溪管理处召开《鼎城妇女志》编纂——花岩溪“铁姑娘”班信息采集座谈会。《鼎城妇女志》总纂高建良、副总纂秦兆华,鼎城区妇联副主席李俊,花岩溪管理处副主任夏海珍出席。与会的“铁姑娘”代表积极发言,讲述了发生在她们身上的一个个感人故事,生动地还原了当时“铁姑娘”战天斗地、艰苦创业的场面。夏海珍在发言中希望花岩溪人发扬“铁姑娘”精神,为建设美好和谐花岩溪贡献力量。

## 武冈打造女致富带头人创业脱贫“助推器”

今日女报/凤网讯 (通讯员 关杨博)近日,在邵阳武冈市湾头桥镇妇联的帮助下,又有3家实力雄厚的银行与当地30余名贫困妇女达成贷款意向。随着巾帼精准脱贫“三个一工程”的深入实施,该镇贫困妇女有望在2017年9月前全部脱贫奔小康。

作为武冈市最大的乡镇,湾头桥现有建档立卡贫困人口10800人,其中贫困妇女劳动力2589人、残疾妇女209人。今年,该镇依托妇女儿童家园、妇女之家等宣传阵地,在全面了解需求的基础上,初步形成“妇联列单、妇女选单、社会竞单、政府买单”的机制,并根据实际找准了培训妇女手工、发展家政服务和推广农村电商等脱贫“药方”。该镇还强化女技术能人的引领作用,组织志愿者送技术入村、送服务入门,400余名贫困妇女受益“一人学一技”。

女致富带头人是湾头桥巾帼创业工程的“助推器”。结合具体实际,镇上每个村培养一至二名女致富带头人,并鼓励女种养大户、女企业家、女村干部等与贫困妇女结对帮扶,发展各种形式巾帼合作社、巾帼脱贫示范基地等,充分发挥女能人的致富、帮富、带富作用。按该镇给予致富带头人以政策和贷款优惠,加大对贫困妇女小额担保贷款贴息力度,进一步提高了妇女精准脱贫参与率。

## 永定区帮扶贫困户落在实处

今日女报/凤网讯 (通讯员 胡燕妮)近日,张家界市永定区妇联全体干部再次来到该区桥头乡熊家逻村,走访看望村里的15户精准扶贫结对帮扶户,了解贫困户冬令生产情况,深入宣传“阳光助学”、“阳光医疗”、“阳光安居”的“阳光三保障”政策。同时,通过与村支两委干部、农户面对面座谈,进一步完善落实了符合每户贫困户的帮扶计划和帮扶措施。